
Crna Gora 
AGENCIJA ZA ELEKTRONSKE MEDIJE

Broj: 0 2 -46 3 /1  
Podgorica, 01.04.2016. godine

Na osnovu čl. 50 Statuta Agencije za elektronske medije, Direktor Agencije za elektronske 
medije donosi

1. Udruženju Ijekara ped ija trijske  h irurške medicine Crne Gore uplatiti iznos od
250,00 EUR (dvijestotinepedeset eura) na ime jednokratne finansijske pomoći.

2. Iznos iz tačke 1. ove odluke isplatiti iz sredstava Agencije za elektronske medije, a u koristi 
žiro računa 535-000000012833-89 kod kod Prve Banke Crne Gore.

3. Ova odluka stupa na snagu danom donošenja.

Agenciji za elektronske medije se obratilo Udruženje Ijekara p ed ija trijske  h irurške
medicine Crne Gore, sa zahtjevom za jednokratnom finansijskom pomoči zbog održavanja skupa 
kome ce prisustvovati eminentni dječiji hirurzi iz čitave Evrope.

Imajući u vidu navedeno, direktor Agencije za elektronske medije odlučio je da se za ovu 
namjenu izdvoje sredstva u iznosu naznačenom u tački 1. ove odluke.
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Prije devet godina Evropsko udruženje dječjih hirurga započelo je edukaciju dječijih hirurga 
srednje i istočne Evrope , u cilju ujednačenosti pružanja medicinske zaštite djece u svim 
djelovima Evrope. U tom smislu angazovani su eminentni dječji hirurzi iz čitave Evrope kao 
predavači. Ove godine Crna Gora ima čast da bude domaćin skupa koji ce se održati od 07 do 09 
aprila u Podgorici.
Sigurni smo da Vam je jasan značaj ovog skupa , ne samo za dječju hirurgiju u Crnoj Gori, već i 
za zdravstvo u Crnoj Gori uopšte.

Molimo Vas da u skladu sa svojim mogućnostima pomognete održavanje ovog skupa , kako b i, 
kao domaćini, na pravi način primili naše uvažene goste i predstavili Crnu Goru kako dolikuje. 
Sredstva možete uplatiti na žiro račun 535-000000012833-89 PRVA BANKA CRNE GORE 
( NVO Udruženje Ijekara hirurške pedijatrijske medicine)

Koktel dobrodošlice bit će upriličen 07.04.2016.g. ( četvrtak) u 19 h u Hotelu Apart Premier, a 
svečani početak seminara 08.04.2016.g. u 9 sati i 15 min. u Best Westem Hotel-u : Kongresni 
centar.

Bila bi nam izuzetna čast da svojim prisustvom uveličate ovaj veoma značajan skup.

S poštovanjem, 
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